



◆呂麗瑤在決賽中輕鬆勝出。



▲呂麗瑤(右)和奪得男子110米跨欄銅牌的張宏峰合照。



◀陳銘泰賽後指自己發揮不出狀態。

香港田徑錦標賽圓滿結束

呂麗瑤封后 有好開始

香港田徑錦標賽周日(5日)上演最後一天賽事，焦點落在「香港欄后」呂麗瑤身上，這是她自杭州亞運後首場本地賽，她以貼近香港紀錄的13.15秒列初賽首名，惟在決賽跑出13.27秒未能打破塵封20年的港績，仍力壓兩名外隊選手封后，在新賽季開了好頭。

香港田徑錦標賽昨日在將軍澳運動場舉行，近日連場暴雨後天公造美，賽事如常進行。今屆賽事除了中國香港田徑隊成員及其他本地運動員外，亦邀請了9個國家及地區的精銳運動員參賽，提升競賽水平。

近半年在美國集訓的「欄后」呂麗瑤，自杭州亞

運後首度出戰本地賽。她在100米跨欄初賽跑出個人最佳時間13.15秒，貼近陳秀英在20年前創下的13.14秒香港紀錄，並以總成績第1名勇闖決賽；跑入13秒的還有澳洲和越南外隊選手，分別跑出13.62秒和13.95秒，與呂麗瑤在決賽爭奪後座。

2018雅加達亞運銅牌得主呂麗瑤不負眾望，在決賽跑出13.27秒第1名衝線，惜未能如願刷新香港紀錄。29歲的呂麗瑤一直努力以打破港績為目標，她此前距離港績最近的一次，是19年亞洲田徑大獎賽超風速的13.18秒。

今戰在初賽跑出13.15秒，她在決賽後滿臉笑容，未有露出失望表情，她坦言沒有預料香港紀錄或抱特別期望，「只盡力跑把比賽要做到的事做好，後段有少少發揮得不好，但每一場比賽都是為下場準備，下場會做得更好。」

留了一頭長髮的呂麗瑤透露近況，久未露面的她近半年在美國佛羅里達州訓練，特別喜愛當地訓練

氣氛，她指中國亞運金牌得主林雨薇也是其訓練夥伴，「組內全是跨欄女運動員，氣氛好好，每日大家良性競爭，好鼓勵性好開心，周邊好多大專比賽，教練也好鼓勵我們參加不同水平比賽。美國始終是田徑強國，大專好多好強的運動員，所以會好好享受這個賽季。」

田徑項目的巴黎奧運積分期將在6月30日截標，呂麗瑤坦言不會刻意追目標時間和積分，「始終好難計，計埋別人的名次沒得計，專心做好自己就夠了，跑好每一場。」至於造出13.15秒的個人最佳時間，她說：「過去一年做了很多決定，讓我知道這個方向是正確的，會繼續行落去。」她將於下周先後到希臘和塞浦路斯參加當地比賽，隨後便返美國訓練。

陳銘泰冀一槍達奧運標

曾於2016年成為首位香港跳遠奧運代表的陳銘

泰，在錯過上屆東京奧運後，今屆再踏上爭取奧運入場券的征途。他昨日在香港錦標賽跳遠決賽跳出7.75米奪亞軍，師弟高滿望剛以7.58米列第4名，冠軍由7.81米的中國台北選手文華佑奪得。

奧運排名暫列第49位的陳銘泰，曾表示冀以穩定表現提升名次至前32名，獲得巴黎奧運資格，又或搏一場賽事跳出奧運標8.27米。他在昨日賽後坦言發揮不出狀態，「最後一跳想搏8米爭取好成績和奧運積分，整體來說訓練和狀態不錯，但今日(昨日)是正常發揮不特別好，少少可惜，把握不到，狀態幾好可以再好一點。」

他笑言雖然成績未如理想但仍未「撻Q」，未有灰心的他又以香港男子花劍主場奪得世界盃金牌作例子，「他們在個人賽也發揮不太好，在團體賽封王創歷史，可能大家會收到我在歐洲好消息呢。」他今日將出發往歐洲備戰再下周的希臘和塞浦路斯比賽，爭取達標。

四球淨勝北區 理文向港超冠軍邁進

香港文匯報訊(記者張發兒)香港超級聯賽昨日上演3場比賽，其中理文作客4:0大勝北區，只要下輪傑志失分或球隊對深水埗保持不敗，便可取得球隊首個聯賽冠軍。晉峰則以0:0與深水埗踢成平手，終止聯賽11連敗。至於流浪以5:0輕取香港U23。

理文在北區運動場作客均業北區，前者今場盡顯爭勝決心，前線三叉戟由基華尼頓、安尼亞及艾華頓組成。雖然北區上半場早段有較多攻門，但理文在上半場補時階段憑基華尼頓混戰中射門得手領先1:0。

換邊後理文繼續狂攻，58分鐘荷西安祖接應黃威傳球後射入，及後胡晉銘和保利臣再有入球，最終理文以4:0大勝北區，只要下輪傑志失分或球隊對深水埗保持不敗，便可取得球隊首個聯賽冠軍。

理文今場擊敗北區後已經領先第2名的傑志6分，今場取得入球的胡晉

銘盼望用港超冠軍作為自己的結婚禮物：「現在離聯賽冠軍只差一步，不會去想能夠拿到什麼個人獎項，只想拿到個人首個港超冠軍，我下年1月便會結婚，希望用聯賽冠軍作為結婚禮物。」

晉峰終止連敗頹勢

至於同日青衣場下游大戰由榜尾的「粉紅兵團」晉峰主場對深水埗。今場「粉紅兵團」排出怪陣應戰，以往司職右閘的鄭璟昊今場出任左翼，日籍球員柴田勇輝則移至右閘位置。上半場晉峰有兩個具威脅的攻門，惟何思哲及林樂賢的射門均未能射破梁興傑的十指關，上半場雙方踢成0:0。

換邊後深水埗換入蘇沙及基奧希望加強進攻能力，惟兩隊下半場未有製造到太多有威脅埋門，最終雙方0:0平手，晉峰終止聯賽11連敗頹勢。



理文的胡晉銘(中)今場取得入球。理文Facebook圖片。流浪球員伊巴謙(前)作突破。香港文匯報記者郭正謙攝



WTT 沙特賽國乒首戰全勝

世界乒乓球職業大聯盟(WTT)2024沙特大滿貫賽當地時間4日在沙特吉達開啟正賽，中國乒乓球隊展現出強勁實力，首日出戰的男女6名單打運動員取得「開門紅」。

男單比賽，首先出場的林高遠以3:0橫掃東道主選手阿卜杜勒阿齊茲。梁靖崑在面對世界排名第54位的奧地利37歲老將哈貝松時也沒有給對手喘息機會，以3:0獲勝。

林詩棟與瑞典名將、世界排名第18位的莫雷加德的比賽則稍顯激烈，但最終林詩棟憑藉過硬的技術和穩定的心態，以3:1戰勝對手。世界排名第一的王楚欽，則以3:0擊敗了來自法國的名將高茨。

女單賽場，王曼昱在面對世界排名第34位的泰國選手帕拉南時連下3局輕鬆獲勝。陳夢也沒有讓觀眾失望，在面對羅馬尼亞對手迪亞克努時也以3:0獲勝。

◆新華社



林高遠在比賽中。

新華社

國羽分挫印尼隊稱霸湯優盃

在5日進行的2024年優霸盃決賽中，中國羽毛球隊以3:0擊敗印尼隊，第16次獲得優霸盃冠軍。至於昨晚湯姆斯盃決賽，國羽亦以3:1擊敗印尼隊捧盃。

在首場女單對決，奧運冠軍陳雨菲僅用時38分鐘就以21:7和21:16擊敗印尼隊世界排名第9位的瑪麗斯卡。雖然直到小組賽最後一輪才被掛上陣，但陳雨菲在本屆4場比賽表現堪稱完美，不僅未丟一局，而且贏球過程穩穩當當，堪稱女隊目前的「定海神針」。「我覺得這是我這麼多屆最好的一屆。雖然可能沒有遇到那幾位最頂尖的選手，但像大堀彩和瑪麗斯卡都是很優秀的選手，都能2:0拿下來是很大的鼓舞。」陳雨菲賽後說。

印尼隊對雙打陣容進行了拆對，奧運冠軍拉哈尤缺席，西蒂攜手蘇吉亞托出任第一雙

打。面對這一新組合，世界第一的陳清晨/賈一凡同樣沒有遇到阻礙，以21:11和21:8連勝。在蘇迪曼盃和優霸盃比賽中，「凡塵」已多次搭檔參賽。賽後，當被問及本屆優霸盃是否會是她們最後一次搭檔時，她們表示：「可能對於球迷來說，看不到我們在一起比賽會傷感。但如果這真的是我們最後一屆，請祝福我們。祝福我們今後會有更好的生活，會有更寬的路，因為羽毛球不是我們的全部。我們曾跟對方說過，如果對方退役了，千萬不要哭，要哈哈大笑，要祝福我們彼此的人生迎來新的開始。」

在第二單打的對決中，面對世界排名第38位的瓦多約，世界排名第6位的何冰嬌首局10:21失利，好在她的頂住壓力，以21:15和21:17取勝，幫助國羽鎖定勝局。



▲中國羽毛球協會副主席夏煊澤(左五)在頒獎儀式上高舉優霸盃獎盃。

新華社

上海環球馬術冠軍賽落幕

香港文匯報訊(記者夏微上海報導)2024上海浪琴環球馬術冠軍賽進入最後一個比賽日。上午場進行的1.5米障礙賽中，巴西騎手扎諾特利以62.16秒0罰分奪得冠軍。下午進行的1.6米浪琴大獎賽中，經過兩輪比拚，比利時騎手托馬斯在附加賽以42.56秒0罰分的成績折桂。

上午場比賽中，有多達十位選手以0罰分完賽，第19位出場的巴西騎手扎諾特利技高一籌，同樣0罰分的他將時間刷新到62.16秒。

中國騎手張興嘉、鄭文傑和王韞婧都參加了日場的比赛。張興嘉和王韞婧兩人都因打落一個障礙拿到4個罰分，張興嘉還吃下一個時間罰分。帶傷出戰的鄭文傑雖然在4日稍作休整，但5日重新

登場的他依舊狀態不佳。

下午場比賽中，共有7位騎手以0罰分進入附加賽，展開冠軍爭奪。兩輪中，托馬斯都是首個登場，且都0罰分完賽，給到後續騎手不小壓力。在附加賽中，第一位登場的他更是直接將時間控制在42.56秒，這個速度讓後續騎手難以超越。



帶傷出戰的鄭文傑登上1.5米障礙賽的賽場。香港文匯報記者夏微攝